



МАЛИ ИНОСТ 2005.

Међународни сајам иновација „Мали иност“ одржава се сваке године у Бањалуци у Музеју Републике Српске. Тако су и ове године, од 20. до 23. априла, грађани Бањалуке имали прилику да виде много нових идеја и изума и да се забаве заједно са учесницима. А учесници су, као и увијек, били из разних крајева. Представили су се основци и средњошколци из Бањалуке, средњошколци из Брчког, Зенице,

Тузле, Сребренице, „иноватори града Бања Луке“... Свако је понудио рад из области у којој је вичан и тако задовољио и посјетиоце и организаторе и жири.

Тако се представила и бањалучка Гимназија. Наиме, мноштво секција из наше школе побринуло се у различитим тренуцима да увелича овај догађај забављајући све присутне. Првог дана, на отварању сајма, представио се хор Гимназије, а сајам је отворила Рада Врховац, ученица генерације 2001/2005. Њен говор се састојао из 3 битне ставке:

- приказивања значаја „Малог иноста“,
- истицања потребе за иновацијама,
- поруке организатору.

Чланови секције под називом „Евродрама“ и „Културом против дроге“ сваког су дана изводили двије или три представе и тако показали таленат, умјеће и наравно уложени труд. По реакцијама гледалаца лако се дало закључити да су наши глумци јако добро одрадили свој дио посла. Важно је напоменути да се „Мултимедијална“ секција и овај пут такмичила у званичној конкуренцији.

Ученици четвртог разреда Милана Дојчиновић, Горан Шурлан, Романа

Спасојевић, Игор Бабић, Љубиша Пилиповић и Милан Гламочић поносно сачињавају „Еколошку“ секцију. Они су, уз помоћ и надзор професорица биологије Сњежане Ракић и Стојанке Штрбац, своју идеју реализовали, презентовали и освојили сребрну плакету и диплому. Професори Милка Џомбић, Душко Милинчић и Жељко Грбић понудили су своје радове из области рачунарства и иновације. Проф. Жељко Грбић је добио посебно признање за постигнути успјех на међународној изложби иновација „Мали иност“.

Јасмина Смаиловић, такође ученица четвртог разреда, се овај пут посебно истакла. Њена идеја и иновација је интерактивни ЦД који је оцјењен високом оцјеном жирија. С поносом може да каже да се њен рад свидео многим и да је са собом понијела сребрну плакету. Јасмина је творац овог ЦД-а и рекламе за њега, док је музику за рекламу урадио Никола Савановић, ученик трећег разреда.

Сва четири дана посјећеност је била и више него задовољавајућа. Сматрам да су сви излагачи били вриједни велике пажње међутим, на нашем штанду су неке занимљиве ситнице привлачиле велики број посјетилаца. Стална конекција на Интернету и наградна игра биле су „мамац“ за све генерације, а поготово за оне најмлађе.

С правом се може рећи да је уложено много труда и воље, како ученика, тако и професора. Морам бити бар мало субјективна и прокоментарисати оригиналност и креативност гимназијалаца, која је сигурно и другима упала у очи. Тако сам случајно чула коментар једног старијег господина у пролазу како каже: „Гимназија је увијек главни промотер свих нових и ДОБРИХ ствари.“ Да је то тако, могу да уочим сви који су поклонили бар мало пажње радовима гимназијалаца, и то не само овим, него и свим пријашњим.

И сви су, барем по мом мишљењу, срећни и задовољни, а поготово они који су добили признање за свој рад. Остаје нам само да у будуће будемо још бољи и креативнији, и да не штедим ни труд ни вријеме у корист свих младих, а и оних нешто старијих.

